
PRIJÍMACIE SKÚŠKY z MATEMATIKY
4_ročné štúdium

1. teľmín: 9. múj 2023

Cas na vypľacovanie: 60 minút

PomôclE: písacie a rysovacie potreby, kalkulačka, prehl'ad vzorcov (e súčašťou testu)

Test zmatematiky obsahuje 15 úloh. obrázky vteste sú ilustračné. oÍzty úsečiek avel'kosti

uhlov na obľázkoch nemusia presne zodpovedať zadaniam úloh. Svoje riešenia a odpovede

zapisujte na pomocný papier, následne svoje odpovede prepíšte do odpoveďového háľka.

Hodnotené budú len odpovede zapisané v odpoveďovom háľku.

Akvýsledokniejeceléčísloozaokľúhlitehona@
V úlohách používajte číslo lt = 3,t4.

t

1. Určte počet deliteľov čísla 20.

2. Traja kamaľáti si ľozdelili guľôčky v pomeľe 7 : 8 : 6 . Dvaja z ĺich dostali 143

guľôčok. Kol'ko gul'ôčok mali spolu pred rozdelením?
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4. Lesník pľi pľehliadke revíľu zisti|, že z celkového počtu 1240 stromov je 576 stromov

zdravých, nryšné sú napadnuté škodcom. Dôkladnejšou prehliadkou zistil' že 25Yo

napadnuých stromov uŽ nezachrátni, bude ich potrebné vyrúbať, zvyšné sa pokúsi

liečiť. Kol'ko stromov je potrebné vyrúbať?

5. ENa obrázku je rovnostľanný tľojuholník ABC

a rovnoramenný trojuholník ADE so základňou

DE. Akú velkosť má uhol al ?
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6. ĺiĺky strián dvoch tľojuholníkov sme zoradili podľa vel'kosti:

6cm, 9cm, I2cm,13cm, 15cm, 18cm. Pľáve jeden z !ýchto trojuholníkov je pravouhlý.

Vypočítajte v cm obvod tohto pľavouhlého trojuholníka.



7 Šfuoľec KIMN na obrázku má obsah lmz. Jeho uhlopľiečka KM
je ľozdelená bodmi A, C na tľi rovnaké časti. Vypočítajte v m2

obsah vyšľafovaného štvoľca ABCD. Výsledok uvedle v tvaľe

zlomku. ť L

8 V akej mierke je vyhotovená mapa, ak vzdialenosti 40 km zodpovedá na mape úsečka

dlhá 50 mm?

9. Na obľázku je šesť kociek. Na každej kocke je

predná stena očíslovaná číslami l,2,3, 4, 5,6' Aká

je pľavdepodobnost', že zkociek na obrázku náhodne

vybeľieme také dve' ktoľých súčet čísel na pľednej

stene bude 7? Výsledok uved'te ako desatinné číslo.
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10. Yazamá tvar dutého valca. Vonkajší priemer podstavy je 14cm, hľúbka steny vrízy je

1cm. Vypočítajte, kol'ko litľov vody j e vo váue, ak voda siaha do vyšky 0,25m'

11 Stĺpcoqý diagľam znéaorňuje počet ošetľených úrazov

na urgentnom príjme. V ktorom dni je počet urazov

najbližší k pľiemeru?
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12. Do kľuhu s pľiemerom L2cm je vpĺsaný obdĺžnik, ktorého jedna strana ma dĺžku

9,6cm. Vypočítajte, o koľko centimetľov je obvod kľuhu väčší ako obvod obdĺznika.

13. Traja žiaci vyčistili za lh I0 metrov potoka. o kolko metľov potoka viac by vyčistil

dvojnásobný počet žiakov za2h?

14. Ktoý výraz je o 3n +1 menší ako ýraz 5n 4 ?

15. Zkociek s ľovnakou hĺanou a je

postavená pyramída. Na prvom obrĺízku

je pohl'ad zhora, na druhom pohľad

spredu. Zko|kých kociek je pyramída

postavená?

Koniec testu
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Kód žiaka:

Počet percent:

Počet bodov:

Hodnotili:

1. 6

2. 231

3. 0

4. 166

5. 800

6 36cm

7
t,
gm-

8. 1:800 000

9 012

10. 2,83 |

11. pondelok

12. 4,08 cm

13. 30m

14. 2n -7

15. 30




